
                                                                      NESECRET 
   

1/1 
Str Castanilor, nr. 123, Reşiţa, Caraş-Severin, cod poştal: 320030 

Telefon: 0255/211213; 0255/211214; fax: 0255/212137 

E-mail:  isu_semenic@yahoo.com ; contact@isusemenic.ro 

              INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ                                  Reşiţa, 17.12.2024 

                 „SEMENIC” AL JUDEŢULUI CARAŞ-SEVERIN 

                         
                        Persoană de contact: sg. maj. Rusan Iuliana  

                              Email: relatiipublice.isucs@gmail.com 

                                              Tel: 0720 084 501 

 

BULETIN INFORMATIV 

 
13 situații de urgență gestionate de pompieri în ultimele 24 de ore 

   

Pe parcursul zilei de ieri, 16 decembrie a.c., pompierii din cadrul Inspectoratului pentru 

Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au intervenit pentru gestionarea a 13 

situații de urgență în zona de competență.. 

 

➢ Incendii 

În această perioadă, pompierii militari au fost solicitați să intervină pentru stingerea a două 

incendii produse la locuințe, din cauza coșurilor de fum necurățațe de funingine. Primul incendiu a 

avut loc în jurul orei 17:20, în orașul Băile Herculane, iar cel de-al doilea a izbucnit la o locuință din 

satul Mercina, comuna Vărădia, în jurul orei 18:10. Ambele incendii au fost localizate și lichidate în 

scurt timp de la sosirea echipajelor, fără a fi înregistrate pagube materiale, întrucât a ars doar 

funinginea din interiorul coșurilor de fum. 

 

Informare preventivă 

În perioada sezonului rece, creşte riscul producerii incendiilor generate de coşuri de fum 

neverificate, necurăţate sau neizolate corespunzător faţă de materialele combustibile din apropiere. 

Pentru a preîntâmpina astfel de situații, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă “SEMENIC” al 

judeţului Caraş-Severin recomandă respectarea următoarelor măsuri de apărare împotriva incendiilor: 

✓ Curăţați coşurile de funinginea depusă şi întreţineţi-le prin zugrăvire, pentru a observa 

şi repara eventualele fisuri apărute; 

✓ Verificați cu grijă sobele, canalele si coşurile de evacuare a fumului, astfel încât acestea 

să nu prezinte fisuri care să permită scânteilor să incendieze materialele combustibile 

din apropiere; 

✓ Montaţi pe pardoseală, în faţa uşii de alimentare cu combustibil, o bucată de tablă; 

✓ Depozitați materialele combustibile la distanţă de sobe; 

✓ Folosiți doar lichide şi materiale speciale pentru aprinderea focului, fără să utilizaţi 

combustibili inflamabili (ex. benzină); 
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✓ Folosiți lemne de dimensiuni potrivite pentru vatra sobei; 

✓ Închideți uşile focarului şi evitați supraîncălzirea sobelor. 

 

➢ Misiuni de prim ajutor 

În perioada de referință, au fost înregistrate 11 intervenții pentru acordarea primului ajutor 

calificat, precum și alte situații pentru asistența persoanelor aflate în dificultate. 

 

 

În continuare, pompierii militari cărăşeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru 

gestionarea operativă a situaţiilor de urgenţă şi acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate. 

Informaţii despre modul de comportare în cazul producerii unor situaţii de urgenţă pot fi 

obţinute prin accesarea platformei naţionale de pregătire în situaţii de urgenţă https://fiipregatit.ro și 

aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play. 
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